



您所处的位置 首页 > 学院要闻

陈竺院士获伦敦帝国理工学院名誉博士称号

2014-08-01 浏览(1436)

来源：瑞金医院

撰稿：闻朝君

摄影：



7月21日，上海血液学研究所名誉所长陈竺院士在北京接受了伦敦帝国理工学院授予的名誉博士学位，成为首位获此殊荣的中国科学家。授予权仪式在英国驻华大使官邸举行，这是该学院一百多年历史上第二次在伦敦以外的城市举办学位授予典礼。帝国理工学院校长Keith O’Nions爵士为陈竺院士颁发了学位证书。

帝国理工学院对陈竺院士的工作做出了高度评价。学院副校长Dermot Kelleher教授在典礼上介绍了陈竺院士的成就与贡献：作为一名医学科学家，陈竺院士在白血病研究领域特别是白血病协同靶向治疗方面取得的重大突破造福了无数患者。同时，在任中国卫生部部长期间他为医药卫生体制改革做出了重要贡献，推动了全民医保体系的覆盖与完善。

陈竺院士是第一位获得帝国理工学院荣誉博士学位的中国科学家，也是该学院一百多年历史上第二次在伦敦以外的城市举办学位授予典礼。帝国理工学院校长Keith O’Nions爵士为陈竺院士颁发了学位证书。

学院快讯

更多>>

- 附属九院举行第30届教师节庆祝大会暨教学...
- 附属一院举办局部晚期肺癌论坛
- 马来西亚诗巫省华人社团联合会代表团访问我...
- 郭莲副院长等一行视察校园迎新准备工作
- 医学院新生家长会在闵行校区举行

科研动态

更多>>

- 附属一院举办局部晚期肺癌论坛
- 健康所和长征医院共同开展联合转化医学研究...
- 健康所汤燕、郑妍俊获国际心脏研究会（中国...
- 附属新华医院心胸外科主办国际微创房颤外科...
- 仁济医院干细胞中心揭示Discoidin ...

菁菁校园

更多>>

- 口腔、九院临床医学院暑期社会实践答辩总结...
- 附属医高专、卫校师生在全国职业院校联系点...
- 附属卫校西藏学生在校欢度中秋
- 2013级学生军训动员大会圆满举行
- 医学院师生一行参访台湾阳明大学

媒体聚焦

更多>>

- 【健康报】廖美琳：“永远把患者放在第一位...
- 【新闻晨报】“不求上进的老师培养不出好学...
- 【东方教育时报】上海交通大学医学院王振义...
- 【东早·身体周刊】丁峰：危重肾脏病的细胞...
- 【上海大众卫生报】蒋米尔-与时间赛跑的人...